

## 華懋生技股份有限公司 紡織大健康產業，華懋射出三支健康箭

華懋今年推出「兩款石墨 si」，一款是具有四季恆溫功能的石墨烯紗線，一款是具有身體親膚功能的鈷墨硒紗線，再加上第三款添加海藻多醣的涼爽玉紗線，今年華懋生技為紡織同業推出三款大健康訴求的功能性紗線。

硒，對於人體的健康功能是熟知的，華懋生技推出含有硒元素的紗線，整個服飾包覆人體等於是形成了健康的「硒盾」，加上保濕親膚的設計，使得健康元素應用在紡織服飾有助於日常保健。



石墨烯，擁有優異電學性能的高科技材料，應用在紡織上最好的性能就是溫度調節。環境較冷時，石墨烯吸收環境紅外線轉換成熱量，提高布料溫度以減低體溫損失而保暖。環境較熱時，石墨烯高導熱性能，快速將體熱導出體外而降溫，所以石墨烯是四季恆溫功能的高科技材料。



海藻多醣，本來就是海藻抵禦外敵的武器，華懋生技在涼感材料的基礎上結合這個生物活性多醣體，讓夏天的涼感服飾更增加了健康功能。



大健康產業幾乎是所有行業必然走的趨勢，華懋生技秉持奈米材料製造技術的生產任務，對於消費者的穿著健康需求一直投入研發，引進高科技材料和有機無機結合等高端技術，就是希望能夠將「科技—健康—時尚」紡織品融入至每個家庭，讓消費者能夠舒適、健康享受穿衣的美好經驗。

欲知更多訊息，請參閱本公司網站：[www.huamao.com.tw](http://www.huamao.com.tw)